



NR: BT 610 / 15.10.2013

AM - PNDR  
COMPARTIMENTUL DE DEZVOLTARE  
RURALĂ BOTOȘANI  
CALEA NAȚIONALĂ NR. 81  
COD POSTAL 710038  
Programul Național de Dezvoltare Rurală - Program finantat de Uniunea Europeană și Guvernul României  
Axa 4 LEADER



Data publicării: 16/10/2013

Data lansării sesiunii: 16/10/2013

Numărul de referință al sesiunii cererii proiecte :M411.21- 3/13 -(DATA LIMITA DE DEPUNERE A PROIECTELOR 18/11/2013)

Nr. 927/15.10.2013

## ANUNT LANSAREA SESIUNII DE CERERI DE PROIECTE PENTRU

### MĂSURA 411.21 Modernizarea exploatațiilor agricole

**Asociația Grupul de Acțiune Locală (GAL) Valea Siretului de Sus** anunță lansarea apelului de selecție astăzi 16/10/2013 pentru Măsurile 411.21 Modernizarea exploatațiilor agricole,

Proiectele se vor depune în perioada 16.10.2013 - 18.11.2013, un dosar original și 2 (două) dosare în copie la sediul GAL Valea Siretului de Sus, comuna Vorona, Județul Botoșani, zilnic, de luni până vineri, în intervalul orar 09.00-16.00.

Data limita de depunere - 18.11.2012, orele 15.00.

În mod obligatoriu, proiectul pentru care se solicită finanțare trebuie implementat în teritoriul GAL Valea Siretului de Sus. Aria geografică a teritoriului cuprinde comunele: **Vorona, Corni, Baluseni, Cristești, Tudora, Cосула, Curtești, Vladeni, Liteni (judetul Suceava)**

#### Fondurile disponibile pentru:

**MĂSURA 411.21 "Modernizarea exploatațiilor agricole"** sunt în valoare de 60.000 euro. Suma maximă nerambursabilă care poate fi acordată pentru finanțarea unui proiect este de 60.000 Euro.

Solicitantul de finanțare trebuie să îndeplinească cerințele de conformitate și eligibilitate menționate în ghidul solicitantului disponibile gratuit pe site - urile : [www.apdrp.ro](http://www.apdrp.ro) , [www.valeasiretului.de.sus.ro](http://www.valeasiretului.de.sus.ro) , [www.madr.ro](http://www.madr.ro) , dar și la sediul Asociației Grupul de Acțiune Locală (GAL) VALEA SIRETULUI DE SUS ( în varianta tipărită și în varianta electronică) .



## Programul National de Dezvoltare Rurala - Program finantat de Uniunea Europeana si Guvernul Romaniei Axa 4 LEADER



Grupul de Actiune Locala  
Valea Siretului de Sus

Prevederile Ghidului Solicitantului se completează cu reglementările cuprinse în Manualul de Procedura aferent măsurii și cu Notele și Clarificările emise de APDRP publicate pe site-ul [www.apdrp.ro](http://www.apdrp.ro) și [www.valeasiretuluiidesus.ro](http://www.valeasiretuluiidesus.ro)

Solicitantul va anexa cererii de finanțare Declarația pe propria răspundere prin care se angajează să raporteze către GAL toate plățile aferente proiectului selectat ce vor fi efectuate de către APDRP către beneficiar. Raportarea se va realiza după primirea de la CRPDRP a Notificării beneficiarului cu privire la confirmarea plății, în maximum 5 zile lucrătoare de la data efectuării plății (modelul de Declarație este disponibil pe site-ul [www.valeasiretului.ro](http://www.valeasiretului.ro)).

Rezultatul procesului de evaluare /selecție va fi publicat la sediul GAL Valea Siretului de Sus și pe site-ul [www.valeasiretuluiidesus.ro](http://www.valeasiretuluiidesus.ro). În termen de 3 zile lucrătoare de la publicarea raportului evaluare /selecție se vor transmite solicitanților de finanțare notificări cu privire la rezultatul evaluării proiectelor depuse. Contestațiile se pot depune la sediul GAL Valea Siretului de Sus din comuna Vorona, Județul Botoșani, în termen de 5 zile lucrătoare de la primirea notificării. Contestațiile depuse vor fi soluționate de o Comisie de Contestații, membrii acesteia fiind diferiți de cei existenți în Comitetul de Selecție a proiectelor. Publicarea Raportului Comisiei de Soluționare a Contestațiilor se va face la sediul GAL și pe site-ul [www.valeasiretuluiidesus.ro](http://www.valeasiretuluiidesus.ro).

Criteriile de selecție, punctajul maxim alocat pentru fiecare criteriu și punctajul minim pe care trebuie să-l obțină un proiect pentru a fi selectat sunt disponibile pe site-ul GAL Valea Siretului de Sus: [www.valeasiretuluiidesus.ro](http://www.valeasiretuluiidesus.ro)

Pentru informații suplimentare, Asociația Grupul de Acțiune Locală (GAL) Valea Siretului de Sus vă pune la dispoziție un birou de relații cu publicul deschis de luni până vineri, de la **8.00-16.00**, la sediul Asociației Grupul de Acțiune Locală (GAL) Valea Siretului de Sus din comuna Vorona, județul Botoșani. Ne puteți contacta la numărul de telefon 0231/588.743, e-mail: [valeasiretuluiidesus@gmail.com](mailto:valeasiretuluiidesus@gmail.com). Variantele electronice (suport CD/DVD) sau pe suport tipărit a informațiilor detaliate aferente măsurilor lansate sunt disponibile la sediul GAL.